

# Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi  
22/2022 |  
25. 10. 2022

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARRS.

## IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

### Obzorje Evropa

Rok prijave

#### 1. Steber: Odlična znanost

[MSCA Doctoral Networks 2022 \(HORIZON-MSCA-2022-DN-01\)](#)

Cilj javnega razpisa za doktorske mreže ukrepov Marie Skłodowske-Curie je uvedba doktorskih programov za usposabljanje doktorskih kandidatov iz akademskih krogov in drugih sektorjev, vključno z industrijo in podjetji.

15. 11. 2022

[Call for Proposals for ERC Starting Grant \(ERC-2023-STG\)](#)

Razpis ERC Starting Grants je namenjen podpori odličnih vodilnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri ustanovijo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program.

25. 10. 2022

[Call for proposals for ERC Synergy Grant \(ERC-2023-SyG\)](#)

Cilj je zagotoviti podporo majhni skupini dveh do štirih vodilnih raziskovalcev za skupno reševanje ambicioznih raziskovalnih problemov, ki jih posamezni vodilni raziskovalci in njihove ekipe ne bi mogli obravnavati sami.

8. 11. 2022

<a href="#">ERC Science Journalism Initiative</a>	<p>ERC želi podpreti organizacijo ali konzorcij organizacij za vzpostavitev sheme financiranja, ki bi olajšala 3-5-mesečno bivanje novinarjev v raziskovalnih ustanovah. Namen je dati novinarjem priložnost, da se učijo in delajo na projektih z znanstveniki v sodelovanju z institucijami gostiteljicami ERC ter v skupinah in laboratorijih prejemnikov štipendij ERC.</p>	<p>15. 12. 2022</p>
<a href="#">Call for proposals for ERC Proof of Concept Grant (ERC-2023-POC)</a>	<p>Dotacije ERC Proof of Concept Grants so na voljo raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih že financira ERC, z namenom, da se preveri inovacijski potencial ideje. Ostali roki za prijavo: 20. 4. 2023, 21. 9. 2023.</p>	<p style="text-align: right;"><b>Novo</b></p> <p>24. 1. 2023</p>
<a href="#">Call for Proposals for ERC Consolidator Grant (ERC-2023-COG)</a>	<p>Subvencije "ERC Consolidator Grant" so namenjene odličnim raziskovalcem in raziskovalkam na stopnji kariere, ko utrjujejo svojo samostojno raziskovalno pot, raziskovalno skupino ali program.</p>	<p>2. 2. 2023</p>
<a href="#">HORIZON-MSCA-2022-COFUND-01-01 - MSCA COFUND 2022</a>	<p>Projekti naj bi prispevali k naslednjim rezultatom: za doktorske kandidate ali podoktorske raziskovalce: globlji in bolj raznolik nabor z raziskavami povezanih in prenosljivih veščin in kompetenc; izboljšana zaposljivost; nova miselnost in pristopi k delu na področju raziskav in inovacij; okrepljeno mreženje in komunikacijske zmogljivosti z znanstvenimi kolegi, pa tudi s splošno javnostjo, kar bo povečalo in razširilo vpliv raziskav in inovacij; za sodelujoče organizacije: izboljšana kakovost in trajnost raziskovalnega usposabljanja; povečana globalna privlačnost, prepoznavnost in ugled sodelujočih) organizacij; večja zmogljivost raziskav in inovacij ter rezultati med sodelujočimi organizacijami.</p>	<p>9. 2. 2023</p>
<a href="#">HORIZON-MSCA-2022-SE-01-01 - MSCA Staff Exchanges 2022</a>	<p>Rezultati projekta naj bi prispevali k naslednjim rezultatom: povečan nabor raziskovalnih in prenosljivih veščin in kompetenc, ki vodijo v izboljšano zaposljivost in poklicne možnosti znotraj in zunaj akademskega sveta; več znanja in inovativnih idej, pretvorjenih v izdelke, procese in storitve; več podjetniške naravnosti, preizkušanje novih in inovativnih idej; večja mednarodna izpostavljenost, ki vodi do razširjenih mrež in priložnosti; okrepljeno mreženje in komunikacijske zmogljivosti z znanstvenimi kolegi, pa tudi s splošno javnostjo, povečanje vpliva raziskav in inovacij.</p>	<p>8. 3. 2023</p>

## 2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost

### [Grozd 4: Digitalno področje, industrija in vesolje](#)

Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in vesolje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 22. 11. 2022, 3. 5. 2023.

27. 10. 2022

### [Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost](#)

Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 14. 12. 2022, 10. 1. 2023, 24. 1. 2023.

27. 10. 2022

### [Grozd 3: Vključujoča in varna družba](#)

Grozd 3 "Vključujoča in varna družba" bo podpiral izvajanje prednostnih nalog politike EU v zvezi z varnostjo, vključno s kibernetiko varnostjo ter zmanjševanjem tveganja in odpornosti na nesreče. Poleg tega bo gradil na izkušnjah, pridobljenih iz krize COVID-19 v smislu preprečevanja, ublažitev, pripravljenosti in krepitve zmogljivosti za krize (vključno z zdravstvenimi krizami). Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 22. 11. 2022, 23. 11. 2022.

16. 11. 2022

### [Grozd 6: Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje](#)

Grozd 6 "Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje" bo krepil znanje, širil zmogljivosti in omogočal inovativne rešitve za pospešitev prehoda na trajnostno upravljanje naravnih virov. Delovni program grozda 6 je razdeljen na 7 tematskih področij/destinacij, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions): Destinacija 1 – Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve; Destinacija 2 – Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi

22. 11. 2022

od primarne proizvodnje do porabe; Destinacija 3 – Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva; Destinacija 4 – Čisto okolje in ničelno onesnaženje; Destinacija 5 – Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe; Destinacija 6 – Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti; Destinacija 7 – Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu dogovoru.

[Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba](#)

Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične, vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe.

22. 11. 2022

[Grozd 1: Zdravje](#)

Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije.

22. 11. 2022

### 3. Steber: Inovativna Evropa

[HORIZON EIC Grants](#)

Programi Evropskega sveta za inovacije (EIC) so namenjeni podpori najbolj prodornih (disruptivnih) inovacij oz. inovacijskih projektov, z namenom zagotovitve ustreznih oblik financiranja in podpornih storitev za učinkovito pretvorbo teh inovacij v tržne

17. 11. 2022

produkte. Usmerjeni so v zelo tvegane projekte, ki na trgu ne morejo pridobiti drugih oblik financiranja, izkazujejo po velik potencial za uspeh na globalnem nivoju.

#### Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

[Hop On Facility](#)

»Hop On Facility« povezuje enega dodatnega udeleženca iz države v širitvi s tekočim projektom v okviru stebra 2 ali sheme EIC pathfinder.

10. 11. 2022

[HORIZON-WIDERA-2022-TALENTS-03-01 Fostering balanced brain circulation – ERA Talents](#)

Cilj akcije ERA Talents je povečati interoperabilnost karier in zaposljivost raziskovalnih in inovacijskih talentov v različnih sektorjih, s težiščem v državah, ki se širijo.

15. 11. 2022

#### Evropsko teritorialno sodelovanje

Rok prijave

#### Programi transnacionalnega sodelovanja (2021-2027)

[Drugi javni razpis programa Interreg Euro-Mediteran 2021-2027 \(tematski projekti\)](#)

Razpis je namenjen tematskim projektom, ki se osredotočajo na prednostne naloge programa "Pametnejše in bolj zeleno Sredozemlje" in z njimi povezane posebne cilje: 1. Pametnejši Sredozemlje: • 1.1 "Razvoj in krepitev raziskovalnih in inovacijskih zmogljivosti ter sprejemanje naprednih tehnologij". 2. Bolj zelen Mediteran: • 2.6 "Spodbujanje prehoda v krožno in z viri gospodarno gospodarstvo", • 2.4 "Spodbujanje prilagajanja podnebnim spremembam in preprečevanja tveganja nesreč, odpornosti, ob upoštevanju pristopov, ki temeljijo na ekosistemu", • 2.7 "Krepitev varstva in ohranjanja narave, biotske raznovrstnosti in zelene infrastrukture, tudi v urbanih območjih, ter zmanjšanje vseh oblik onesnaževanja".

27. 10. 2022

[Tretji javni razpis programa Interreg Euro-Mediteran \(projekti upravljanja\)](#)

Objavljen je tretji razpis za zbiranje predlogov v okviru programa Interreg Euro-MED. Namenjen je tretji prednostni osi programa »Upravljanje Sredozemlja« - specifični cilj 6.6. »Drugi ukrepi za podporo boljšemu upravljanju sodelovanja« in je omejen na naslednje naloge in vrste projektov: (1) Naravna dediščina: tematski projekti

3. 11. 2022

Skupnosti in institucionalnega dialoga, (2) Zelena bivalna območja: projekt institucionalnega dialoga, (3) Trajnostni turizem: projekt institucionalnega dialoga.

[Prvi javni razpis programa Interreg Podonavje 2021-2027](#)

Odprte so teme v vseh štirih prioritetah programa: (1) Pametnejše Podonavje; (2) Zeleno, nizko-ogljeno Podonavje; (3) Bolj socialno Podonavje; (4) Boljše upravljanje Podonavja.

21. 11. 2022

**Erasmus+**

**Rok prijave**

[Sodelovanje s civilno družbo na področjih izobraževanja, usposabljanja in mladih - sklenitev partnerskih sporazumov](#)

Objavljen je razpis na področju sodelovanja z evropskimi nevladnimi organizacijami (ENVO) in vseevropskimi mrežami na področjih izobraževanja, usposabljanja in mladih.

**Novo**

13. 12. 2022

[Sodelovanje s civilno družbo na področjih izobraževanja, usposabljanja in mladih - zagotovitev strukturne pomoči oz. sredstev za poslovanje](#)

Objavljen je razpis na področju sodelovanja z evropskimi nevladnimi organizacijami (ENVO) in vseevropskimi mrežami na področjih izobraževanja, usposabljanja in mladih.

**Novo**

20. 12. 2022

[European Universities - Intensification of prior deep institutional transnational cooperation \(Topic 1\)](#)

Namen razpisa je okrepitev poglobljenega institucionalnega nadnacionalnega sodelovanja med že izbranimi visokošolskimi ustanovami ter priložnosti za vzpostavitev novih zavezništev. V skladu z določili razpisa lahko visokošolski zavod (UM) sodeluje le v eni prijavi na razpis. Priprava projektne prijave UM bo tako potekala na ravni rektorata UM.

31. 1. 2023

[Razpis za pridobitev Erasmus+ listine za terciarno izobraževanje \(ECHE listina\)](#)

Namen razpisa je dodeljena ECHE listina, ki omogoča prijavo na vse nadaljnje Erasmus+ razpise v programskem obdobju 2022–2027.

27. 4. 2023

Ustvarjalna Evropa		Rok prijave
<a href="#">Podpora ukrajinskim razseljenim osebam ter ukrajinskemu kulturnemu in ustvarjalnemu sektorju</a>	Cilji razpisa so podpora umetnikom in kulturnim organizacijam iz Ukrajine pri ustvarjanju in predstavljanju njihovih umetniških del, pomoč zaradi vojne razseljenim Ukrajincem, predvsem otrokom, z zagotavljanjem dostopa do kulture in/ali spodbujanje njihovega vključevanja v nove skupnosti s pomočjo kulture ter povojna obnova ukrajinskega kulturnega sektorja ter priprava in usposabljanje ukrajinskih strokovnjakov na področju kulturne dediščin.	29. 11. 2022
<a href="#">Podpora pri vzpostavitvi vozlišča evropske dediščine</a>	Razpis je namenjen sofinanciranju vzpostavitve vozlišča evropske dediščine, ki bo v podporo celostnemu in stroškovno učinkovitemu nadaljevanju aktivnosti evropskega leta kulturne dediščine z izvajanjem dejavnosti izmenjave znanj, mreženja, usposabljanja, krepitev zmogljivosti, zagovorništva, razvoja programov ter komuniciranja in razširjanja rezultatov.	18. 12. 2022
<a href="#">Razpis za sofinanciranje projekta v okviru pobude "Glasba premika Evropo"</a>	Namen razpisa je izpodbijanje aktivnosti na področju podpore trajnostni glasbeni distribuciji, s poudarkom na glasbi v živo, vključno z izvajanjem finančne sheme oz. redistribucije sredstev glasbenemu sektorju.	12. 1. 2023
<a href="#">Podpora za razvoj inovativnih orodij in novih poslovnih modelov v letu 2023</a>	Razpis je namenjen podpori za razvoj inovativnih orodij in novih poslovnih modelov v letu 2023.	<span style="background-color: green; color: white; padding: 2px;">Novo</span> 24. 1. 2023
Drugi razpisi pri Evropski komisiji		Rok prijave
<a href="#">MusicAIRE: Drugi razpis za sofinanciranje projektov za oživitvev glasbenega sektorja</a>	Projekti se osredotočajo na zeleno, digitalno in/ali pravično ter trajnostno oživitvev glasbenega sektorja.	26. 10. 2022
<a href="#">MSCA4Ukraine: Razpis za zbiranje prijav za podporo razseljenim</a>	Namen sheme je podpreti razseljene raziskovalce in raziskovalke iz Ukrajine in jim omogočiti nadaljnje delo v Evropi ter tako prispevati k zaščiti ukrajinskega sistema	11. 11. 2022

[raziskovalkam in raziskovalcem iz Ukrajine](#)

raziskav in inovacij ter svobode znanstvenih raziskav na splošno. Predvideni so trije roki za prijavo: 11. 11. 2022, 9. 12. 2022 in 9. 1. 2023. Razpis bo odprt do porabe sredstev.

[Razpisi programa LIFE](#)

V okviru programa za okolje in podnebne ukrepe (LIFE) je objavljenih več razpisov s področja varstva okolja, ohranjanja narave ter blaženja in prilagajanja podnebnim spremembam.

16. 11. 2022

[Razpisi programa European Defence Fund \(EDF\)](#)

Program EDF ima objavljene razpise, ki zajemajo naslednje tematike: (1) : European command and control system, (2) Deployable special operations forces multienvironment command post and C2 System, (3) Cyber and information warfare toolbox, (4) Cybersecurity and systems for improved, (5) Innovative multi-sensor space-based Earth observation capabilities towards persistent and reactive ISR resilience, (6) Space-based missile early warning, (7) Smart and multifunctional textiles, (8) Airborne electronic warfare, (9) Collaborative combat for land forces, (10) Medium-size semi-autonomous surface vessel, (11) Naval Collaborative Surveillance in (12) Modelling, simulation and simulator integration contributing to decision-making and training.

24. 11. 2022

[Razpis EU za sofinanciranje ukrepov informiranja v zvezi z evropsko kohezijsko politiko](#)

Posebna cilja tega razpisa za zbiranje predlogov sta spodbujanje medijske pokritosti o vprašanih kohezijske politike, še posebej na regionalni ravni, ter povečanje ozaveščenosti o učinkih kohezijske politike in njenem vplivu na življenje ljudi.

**Novo**

10. 1. 2023

[BPF: Razpis za sofinanciranje podjetniških projektov, ki prispevajo k doseganju ciljev trajnostnega razvoja v državah v razvoju](#)

BPF (Business Partnership Facility) podpira podjetniške projekte z močnim socialnim učinkom, pri čemer morajo biti projekti del »osnovne« dejavnosti podjetja, ki je vključeno v projekt. Podjetja se na razpis sicer lahko prijavijo sama, vendar imajo prednost projekti, ki se izvajajo v partnerstvu s civilnodružbenimi organizacijami, akademskimi institucijami in/ali javnim sektorjem.

31. 1. 2023

[ESPRA: Sodelovanje med sektorjem modrega gospodarstva in ustreznimi](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju inovativnih projektov sodelovanja med sektorjem modrega gospodarstva in ustreznimi pomorskimi izobraževalnimi/akademskimi

**Novo**



[izobraževalnimi institucijami s ciljem spodbujanja modrih znanj, spretnosti in privlačnosti poklicne poti v pomorstvu](#)

ustanovami in/ali ponudniki poklicnega usposabljanja s ciljem spodbujanja modrih znanj, spretnosti ter izpolnjevanja in privlačnosti poklicne poti v pomorstvu.

31. 1. 2023

[ESPRA: Sofinanciranje vodilnih projektov na področju spodbujanja trajnostne modre ekonomije z regionalnim pomorskim sodelovanjem](#)

Evropska izvajalska agencija za podnebje, infrastrukturo in okolje je v okviru evropskega sklada za pomorstvo, ribištvo in akvakulturo objavila šest javnih razpisov za sofinanciranje vodilnih projektov na področju spodbujanja trajnostne modre ekonomije z regionalnim pomorskim sodelovanjem na območju Sredozemlja, Črnega morja, Atlantika in najbolj oddaljenih regij.

**Novo**

31. 1. 2023

[Razpisi programa EU4 Health Programme \(EU4H\)](#)

Objavljeni so novi razpisi za sofinanciranje projektov na področju zdravja v letu 2022.

21. 2. 2023

## **Eureka**

[Eureka Network Projects](#)

Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.

31. 12. 2025

## **Digitalna Evropa**

[Specializirani izobraževalni programi za napredna digitalna znanja in spretnosti na ključnih področjih](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju specializiranih izobraževalnih programov za napredna digitalna znanja in spretnosti na ključnih področjih.

24. 1. 2023

[Podatki v oblakih in digitalna inteligenca](#)

Objavljenih je več razpisov v okviru digitalne Evrope: (1) Large-scale pilots for cloud-to-edge based service solutions , (2) Deployment of the AI-on-demand platform, (3) Data space for manufacturing (deployment), (4) Data space for media (deployment), (5) Data space for mobility (deployment) in (6) Data space for smart communities (deployment).

24. 1. 2023

## Program za enotni trg (SMP)

### [Trusted Smart Surveys 2022](#)

Namen razpisa je pridobitev sredstev za uporabne raziskave na področju uradne statistike, zlasti „Zaupanja vredne pametne statistike“.

17. 11. 2022

### [SMP: Trajnostna rast in krepitev odpornosti v turizmu](#)

Ukrep je namenjen okrevanju turističnega ekosistema z zagotavljanjem podpore, tudi s posredovanjem konzorcijev organizacij ustreznih deležnikov turistične industrije, digitalni in zeleni preobrazbi turističnih podjetij, zlasti MSP, ter spodbujanju inovacij, odpornosti, trajnosti in kakovosti vzdolž vrednostne verige turizma.

30. 11. 2022

### [Podpora nadnacionalnih partnerstev za spodbujanje sodelovanja med klasičnimi in socialnimi podjetji](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju štirih nadnacionalnih partnerstev, ki bodo spodbujala sodelovanje med klasičnimi in socialnimi podjetji ter podpirala socialno podjetništvo preko vključevanja v dobavne verige.

7. 12. 2022

## Drugi mednarodni razpisi

Rok prijave

### [Biodiversa+: Improved transnational monitoring of biodiversity and ecosystem change for science and society](#)

Namen tega razpisa je podpreti transnacionalne raziskovalne projekte (3 letni projekti). Spodbujajo se projekti, ki združujejo vidike več tem. Projekti, financirani s tem razpisom, bi nam morali omogočiti boljše opredelitev, razumevanje in poročanje o stanju in trendih biotske raznovrstnosti. Razpis zajema vsa okolja, torej kopenska, sladkovodna in morska v Evropi in širše.

9. 11. 2022

### [DUT Call 2022](#)

Raziskovalne organizacije iz Slovenije se lahko na prvi mednarodni razpis partnerstva DUT prijavijo ob upoštevanju mednarodnih in nacionalnih pogojev upravičenosti. Razpis je zanimiv za različna znanstvena področja, priporočeni so interdisciplinarni pristopi. Mednarodni projektni konzorcij mora vključevati vsaj tri prijavitelje iz vsaj treh sodelujočih držav, v konzorcij pa morajo biti izrecno vpeti tudi deležniki (javni mestni organi, podjetja, nevladne organizacije itd.). Pri opredelitvi ciljev projekta je treba upoštevati potrebe uporabnikov in jasno navesti dodano vrednost

21. 11. 2022

transnacionalnega sodelovanja. Izbrani projekti bodo financirani za obdobje treh let (tj. največ 36 mesecev).

#### Europeaid

[PIAFE: Sofinanciranje partnerskih projektov med EU in Marokom na področju izobraževanja in usposabljanja](#)

Namen razpisa je med drugim krepitev platform in mreženja na področju izobraževanja in usposabljanja.

11. 11. 2022

[Sofinanciranje projektov na področju spodbujanja družbeno in okoljsko odgovornega delovanja podjetij na Madagaskarju](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju projektov na področju spodbujanja družbeno in okoljsko odgovornega delovanja podjetij na Madagaskarju.

25. 11. 2022

[Globalna Evropa: Sofinanciranje projektov na področju spodbujanja vstopa mladih v sektor gospodarstva ter lokalnega upravljanja za trajnostni razvoj v Boliviji](#)

Razpis je namenjen kreptivi sodelovanja med civilnodružbenimi organizacijami, javnimi organi ter zasebnim sektorjem na področju spodbujanja vstopa mladih v sektor gospodarska ter lokalnega upravljanja za trajnostni razvoj v Boliviji.

28. 11. 2022

[Globalna Evropa: Sofinanciranje projektov na področju spodbujanja dostojnega dela in prilagajanja na podnebne spremembe v Mehiki](#)

Razpis je namenjen kreptivi zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja dostojnega dela in prilagajanja na podnebne spremembe v Mehiki.

8. 12. 2022

#### Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

**Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS)**

**Rok prijave**

**Mednarodno sodelovanje (2021-2027)**

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer NCN \(Narodowe Centrum Nauki\) deluje v vlogi vodilne agencije za obdobje 2023-2028](#)

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Narodowe Centrum Nauki (NCN) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta poljski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi avstrijski (FWF), češki (GA ČR), nemški (DFG), švicarski (SNSF), luksemburški (FNR), flamski (FWO) vodja projekta (tristranski raziskovalni projekt).

15. 12. 2022

do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.

30. 10. 2024

do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta \(ERC\)](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega

Odprt razpis

sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.

[Javni razpis za izplačilo enkratnega finančnega prispevka k stroškom priprave in prijave projektov okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa \(za obdobje od 1. 12. 2021 do 30. 11. 2022\)](#)

Predmet javnega razpisa je enkratni finančni prispevek k stroškom priprave in prijave projektov raziskovalnim organizacijam (v nadaljevanju: RO), ki so kandidirale na razpisih okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa (Horizon Europe). Upoštevajo se razpisi Obzorje Evropa za Steber 1 in Steber 2 (Pillar 1 in Pillar 2), ki jih Evropska komisija objavi na svojih spletnih straneh. Dostop do vseh razpisov Evropske komisije, ki jih upošteva ta javni razpis, se nahaja na povezavi v zavihku z nazivom Horizon Europe (Programme part - Excellent Science in Global Challenges and European Industrial Competitiveness).

Novo

Odprt razpis

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (FWF) deluje v vlogi vodilne agencije, je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu FWF kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta, v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta.

Novo

Odprt razpis

Ministrstva Republike Slovenije

Rok prijave

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

[Javni razpis Aktivnosti krepitve projektnih pisarn javnih raziskovalnih organizacij](#)

Javni razpis je namenjen krepitvi podpornega okolja projektnih pisarn oziroma podpornega okolja na javnih raziskovalnih organizacijah, ki so pomemben del izvajanja aktivnosti, povezanih s prijavi na javne razpise in izvajanjem projektov

Novo

7. 11. 2022

centraliziranih programov EU, s poudarkom na razpisih in projektih Obzorja Evropa. Na javni razpis se lahko prijavi konzorcij, ki ga sestavljajo vsaj tri (3) javne raziskovalne organizacije (JRO) oz. partnerji. Razpis omejuje, da lahko posamezni partnerji konzorcija sodelujejo le v eni prijavi vlogi. UM po odločitvi vodstva UM sodeluje v okviru javnega razpisa v konzorciju 5 JRO, ki ga koordinira UL. Prijava projektne prijave na ravni UM poteka na rektoratu UM.

## Drugi nacionalni programi

Rok prijave

### UNESCO - L'Oreal Za ženske v znanosti

[UNESCO - L'Oreal Za ženske v znanosti 2023](#)

Štipendijo bodo prejele 3 kandidatke naravoslovnih znanosti, biotehnike in medicine, ki so v študijskem letu 2022/2023 v zaključni fazi doktorskega študija in bodo predvidoma zagovarjale doktorsko tezo v letu 2023 ter lahko dokumentirajo predvidene rezultate in uporabnost svojega raziskovalnega dela. Na dan oddaje vloge zagovor doktorata ne sme biti zaključen. Posamezna kandidatka se na razpis lahko prijavi le enkrat.

7. 11. 2022

### Fundacija za šport

[Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje športnih programov, razvojne dejavnosti v športu, organiziranosti v športu, športnih prireditev in promocije športa ter družbene in okoljske odgovornosti v športu v letu 2023](#)

Predmet razpisa je sofinanciranje izvajalcev športnih programov, programov razvojne dejavnosti v športu, organiziranosti v športu, programov športnih prireditev in promocije športa ter programov družbene in okoljske odgovornosti v športu.

**Novo**

21. 11. 2022